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KPATKHU PEHHEHUSA U YKA3AHUA 3A OHEHABAHE - VIII KJIAC

3amaua 1.

A

JloxazBane Ha paBeHCTBOTO AP = AC, T.¢ AAPC-paBHOGEpEeH 1,5T.
Jloka3Bane Ha paBeHcTBOTO PM = CM, 1.e. M-cpena na CP 1T
Jlokazpane Ha paBeHcTBOoTO QB = CB, T.¢ AQBC-paBHobenpen 1,5T.
Joxa3zBane Ha paBeHcTBOTO NQ = NC, T.e. N-cpena na CQ It
MN-cpeana orceuka B AQPC = MN||QP = MN||AB 1T
=MN wmunaBa npe3 cpeaute Ha kKaretute AC u BC I
3agaua 2.

a)3aﬁv’=—§(33+5) 2T

0) 3a mamupane Ha AD =3 cm. ot A ABD 0,5T.



3aCP=xCN =-3(33+bh)=—23-%p It
4 4 4
3aﬁ=D—CZ+C—P>HnHﬁ=5—3—x§)—EF=(1—31)5’—55) I
4 4 4 4
3a DP = yAD =yb =03 +y.b 0,5T.
3203 +yb =(1-2)3-b 0,5
330:1_3% I/Iy=—1—c =>x=§ny=—§ It
OrDP=-2AD =>DP=> AD =>DP=>.3=1cm. 0,5T.

[I-pu HaunnH: Ako T. O e npeceynara Touka Ha quaroHanute AC u BD,

noctposiame orceuka OK || AP, It
nokasBame, ue ANOK = ANDP, 1T
otkbaero OK=DP. 0,5T.
Ot apyra crpana, OK e cpenna otceuka B AAPC, 1T
oTkbreTo OK= %AP. 0,5T.
Torasa DP= %AP . Cneposarenno OK= iAD =1cm. 1T
3angaua 3.

a) D=0 IT.

D=(m+2)* —4(3 m+1) =0

D=m"—8m 1T

3a npaBUIIHO HAMEPEHH KOPEHU 0,5+0,5 .
6) m = |8-4v5|+ V25— 219 +9 — 4/5 1.

m=4/5-8+5—-6+9—4V5 It

m=14-14=0 IT.

X*42x+1=0 0,5T.

X,=x,=—1 0,5T.

3abeneixncka: Bcaxko Opyeo 6apHO peuieHue Ha 3a0ayume, pAIUYHO OM NpeOdlodiceHume, ce
OYeHsI18a ¢ MaKcumaneH Opotl MoyKu.

Jlo obnacmen kpwe we 6voam 0onycHamu y4eHuyu, Koumo ca noayuuny Hau-naiko 16 mouxu.



